
διαδικασία επίλυσης/διαχείρισης συγκρούσεων 
ανάμεσα στα μέλη μας. Εκτός από τη συμβολή 
στη μείωση των εντάσεων μεταξύ των μελών μας, 
αυτή η σύντομη διαδικασία μπορεί να επιτρέψει 
την ακύρωση πολλών υφιστάμενων επίσημων 
καταγγελιών που συσσωρεύονται στην Επιτροπή 
Πειθαρχικού Ελέγχου.

Στο πλαίσιο αυτό, και ως πρώτο βήμα για να 
δημιουργηθεί πρόσφορο έδαφος για τη δημιουργία 
ενός τέτοιου μηχανισμού, η ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ καλεί όλα 
τα μέλη ΔΕΠ τα οποία έχουν υποβάλει καταγγελίες 
ενώπιον της Επιτροπής Πειθαρχικού Ελέγχου να 
αποσύρουν τις καταγγελίες τους. 

Είμαστε βέβαιοι ότι η έκκλησή μας θα αντιμετω-
πιστεί θετικά από όλους τους συναδέλφους 
και θα δημιουργήσει ένα κλίμα σύμπνοιας και 
συνεργασίας μεταξύ του ακαδημαϊκού προσωπικού 
του Πανεπιστημίου. Αναμφίβολα, τα οφέλη από μια 
τέτοια ενέργεια θα είναι πολλαπλά και πολυεπίπεδα. 
Αυτό επιβάλλει το λειτούργημα που υπηρετούμε 
αλλά και η περιρρέουσα ατμόσφαιρα με την 
προσπάθεια απεμπόλησης των εργασιακών μας 

δικαιωμάτων και κεκτημένων.

Μάρτιος  2022 - 21

https://web.cut.ac.cy/saptepak/
https://www.facebook.com/groups/www.friendsofsaptepak

Τακτική Γενική Συνέλευση Μελών

Τετάρτη 4 Μαΐου στις 11 π.μ.
Περισσότερες λεπτομέρειες  
θα ανακοινωθούν σύντομα.

Αγαπητοί/ές Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες,

Στο Πανεπιστήμιο μας εκκρεμεί μεγάλος αριθμός 
επίσημων καταγγελιών ενώπιον της Επιτροπής 
Πειθαρχικού Ελέγχου για τις οποίες υπάρχει 
αδυναμία εξέτασης. Το γεγονός ότι από την ίδρυση 
του Πανεπιστημίου έχει ολοκληρωθεί η εξέταση 
μόνο δύο περιπτώσεων, ενώ εκκρεμούν ακόμα 
περίπου 40 υποθέσεις, καταδεικνύει την ανεπάρκεια 
του ισχύοντος πλαισίου λειτουργίας της Επιτροπής 
Πειθαρχικού Ελέγχου, και παράλληλα σκιαγραφεί 
την ύπαρξη ενός συγκρουσιακού και κα aταγγελτικού 
εργασιακού περιβάλλοντος. Η Συντεχνία μας 
θεωρεί πως η εισαγωγή ενός πλαισίου πειθαρχικών 
κανονισμών με διορισμένους εξωτερικούς 
«δικαστές» δεν εξυπηρετεί την ακαδημαϊκότητα 
και συναδελφικότητα που θα πρέπει να διέπει ένα 
πανεπιστήμιο και το σύστημα αξιών και εργασιακών 
σχέσεών του.

Η ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ έχει μέχρι στιγμής προτείνει τη 
δημιουργία θεσμοθετημένης διαδικασίας για 
«Διαχείριση και Επίλυση διαφορών μεταξύ μελών 
ΔΕΠ» (Conflict Resolution) σε διάφορα επίπεδα 
και συναντήσεις σωμάτων και επιτροπών εντός 
Πανεπιστημίου. Η εισήγηση αυτή προτείνεται 
ως λύση στο πρόβλημα που αντιμετωπίζει το 
Πανεπιστήμιο σε σχέση με τη συμφόρηση της 
πειθαρχικής επιτροπής και την αδυναμία της να 
εξετάσει τις διάφορες υποθέσεις που εκκρεμούν 
ενώπιον της. Το Διοικητικό Συμβούλιο επεξεργάζεται 
προσχέδιο για το εν λόγω θέμα.

Επιπρόσθετα όμως, και για να βοηθήσει στην άμεση 
αποφόρτιση του εργασιακού περιβάλλοντος από 
συγκρούσεις και διαφωνίες μεταξύ των μελών 
μας, το Διοικητικό Συμβούλιο συνιστά μια γρήγορη 

Διαχείριση Διαφορών (Conflict Resolution) για το ακαδημαϊκό προσωπικό:
Σύντομη επίλυση υφιστάμενων διαφορών και θεσμοθετημένη διαδικασία 

H ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ καλεί όλα τα μέλη ΔΕΠ τα 
οποία έχουν υποβάλει καταγγελίες ενώπιον 

της Επιτροπής Πειθαρχικού Ελέγχου να 
αποσύρουν τις καταγγελίες τους. 
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Για να εκτιμήσουμε πώς τα μέλη μας αντιμετωπίζουν 

το εαρινό εξάμηνο, δημιουργήσαμε ένα σύντομο 

ερωτηματολόγιο που περιλαμβάνει τέσσερις (4) 

ερωτήσεις μόνο. Η συμβολή σας θα μας βοηθήσει  

να κατανοήσουμε καλύτερα ποιες είναι οι ανάγκες 

των μελών μας. Παρακαλούμε αφιερώστε δέκα 

λεπτά για να απαντήσετε  το ερωτηματολόγιο:

https://forms.gle/J7hqFYhCU7V4hAHa7

Ενημέρωση από την Υπηρεσία Ανθρώπινου 

Δυναμικού (21/01/2022) σχετική με τις ανελίξεις 

Ενταγμένων. 

 

Ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής Προσωπικού, 

Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και 

Κανόνων (ΕΠΠΠΚΚ) αποφάσισαν ομόφωνα όπως 

προωθήσουν το θέμα της ανέλιξης των Ενταγμένων 

στην Επιτροπή Νομοθετικών Θεμάτων (ΕΝΘ) την 

οποία προεδρεύει ο πρύτανης. ‘Οταν ολοκληρωθούν 

οι διαδικασίες στην ΕΝΘ, το θέμα θα επιστρέψει 

στην ΕΠΠΠΚΚ για προώθηση στο Συμβούλιο.

Σύμφωνα με τα πρακτικά της 49η συνεδρίας 

της Επιτροπής Προσωπικού, Προσλήψεων και 

Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων (ΕΠΠΠΚΚ), 

Μέρος Α’, 14 Ιανουαρίου 2022 (σελίδα 4), οι όροι 

εντολής της Μικτής Επιτροπής (ΜΕ) Ακαδημαϊκού 

Προσωπικού έπρεπε να οριστούν στη πρώτη 

συνάντηση της ΜΕ.

Σύμφωνα με τα πρακτικά της 50ης συνεδρίας της 

ΕΠΠΠΚΚ, Μέρος Α’, 21 Ιανουαρίου 2022 (σελίδα 3), 

προωθήθηκε από τη ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ προσχέδιο όρων 

εντολής της  ΜΕ Ακαδημαϊκού Προσωπικού στα  

μέλη της ΕΠΠΠΚΚ.

Σε συνάντηση που έγινε στις 24/2/2021 μεταξύ 

ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ και Διοίκησης με προεδρεύοντα τον 

κ. Τάκη Γαβριηλίδη, το προσχέδιο της συντεχνίας 

μας απορρίφθηκε. Ως εκ τούτου το Διοικητικό 

Συμβούλιο θεωρεί ότι δεν λειτουργεί η ΜΕ 

Επιτροπή Ακαδημαϊκού Προσωπικού και εκκρεμεί 

ακόμα η συμφωνία για τους όρους εντολής της. Ως 

αποτέλεσμα εκκρεμούν και οι διαβουλεύσεις για 

συλλογικά θέματα.

Μικτή Επιτροπή 
Ακαδημαϊκού Προσωπικού

Ανελίξεις Ενταγμένων

Σύντομο Ερωτηματολόγιο 
Εαρινό Εξάμηνο 2022


